

Zamawiający:

Uniwersytet Rzeszowski
ul. Rejtana 16 C
35-959 Rzeszów

**Do Wykonawców, zainteresowanych
udziałem w przetargu**

Odpowiedzi nr 1 na pytania do SIWZ

W nawiązaniu do postępowania nr **ZP/UR/82/2016 na Dostawa czasopism polskich i zagranicznych w 2017r. dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Rzeszowskiego** na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz.759 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści SIWZ, w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego.

Dot. zadnia nr 2: Dostawa czasopism polskich dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Rzeszowskiego

Pytanie nr 1: Poz.21 Archives of Control Sciences (Archiwum Automatyki i Telekomunikacji) – Wydawca PAN. – Czasopismo będzie kolportowane w formie gratisów. Egzemplarze dostępne w wydawnictwie

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla pozycję z formularza cenowego zał.1.2b do siwz.

Pytanie nr 2: Poz. 22 Archives of Elektrical Engineering – Wydawca PAN. – Czasopismo będzie kolportowane w formie gratisów. Egzemplarze dostępne w wydawnictwie

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla pozycję z formularza cenowego zał.1.2b do siwz.

Pytanie nr 3: Poz. 25 Archives of Metallurgy and Materials (Archiwum Hutnictwa) - Wydawca PAN – Czasopismo będzie kolportowane w formie gratisów. Egzemplarze dostępne w wydawnictwie

Odpowiedź: Według wiedzy zamawiającego czasopismo płatne, zamawiający pozostawia w formularzu cenowym.

Pytanie nr 4: Poz. 32 Automatyka/Automatics w załączniku ISSN 1429-3447, na stronie wydawcy ISSN 2353-0952, bardzo proszę o podanie nazwy i adresu wydawcy.

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla pozycję z formularza cenowego zał.1.2b do siwz.

Pytanie nr 5: Poz.139 Koń Polski – tytuł został zawieszony, nie ukazuje się

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla pozycję z formularza cenowego zał.1.2b do siwz.

Pytanie nr 6: Poz.192 Nauka – Wydawca PAN – Czasopismo będzie kolportowane w formie gratisów. Egzemplarze dostępne w wydawnictwie

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla pozycję z formularza cenowego zał.1.2b do siwz.

Pytanie nr 7: Poz.204 Nowe Życie Gospodarcze – tytuł nie ukazuje się

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla pozycję z formularza cenowego zał.1.2b do siwz.

Pytanie nr 8: Poz.222 Orzecznictwo Trybunału Konstytucyjnego Zbiór Urzędowy – Seria A od 2016 roku tytuł ukazuje się nieodpłatnie w wersji on-line.

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla pozycję z formularza cenowego zał.1.2b do siwz.

Pytanie nr 9: Poz.223 Orzecznictwo Trybunału Konstytucyjnego Zbiór Urzędowy – Seria B od 2016 roku tytuł ukazuje się nieodpłatnie w wersji on-line.

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla pozycję z formularza cenowego zał.1.2b do siwz.

Pytanie nr 10: Poz. 284 Przegląd Filozoficzny – nowa seria - Wydawca PAN – Czasopismo będzie kolportowane w formie gratisów. Egzemplarze dostępne w wydawnictwie.

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla pozycję z formularza cenowego zał.1.2b do siwz.

Pytanie nr 11: Poz. 240 Polish Journal of Veterinary Sciences – tytuł PAN dostępny nieodpłatnie w wydawnictwie

Odpowiedź: Według wiedzy zamawiającego czasopismo płatne, zamawiający pozostawia w formularzu cenowym.

Pytanie nr 12: Poz.313 Przegląd Statystyczny – Wydawca PAN – Czasopismo będzie kolportowane w formie gratisów. Egzemplarze dostępne w wydawnictwie

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla pozycję z formularza cenowego zał.1.2b do siwz.

Pytanie nr 13: Poz.342 Ruch Literacki - Wydawca PAN – Czasopismo będzie kolportowane w formie gratisów. Egzemplarze dostępne w wydawnictwie

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla pozycję z formularza cenowego zał.1.2b do siwz.

Pytanie nr 14: Poz. 357 Studia Migracyjne-Przegląd Polonijny - Wydawca PAN. – Czasopismo będzie kolportowane w formie gratisów. Egzemplarze dostępne w wydawnictwie

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla pozycję z formularza cenowego zał.1.2b do siwz.

Pytanie nr 15: Poz. 435 Żyjmy Dłużej : Magazyn Medyczny- tytuł nie będzie ukazywać się w 2017r.

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla pozycję z formularza cenowego zał.1.2b do siwz.

Pytanie nr 16: W związku z powyższym, bardzo proszę o usunięcie w/w pozycji z załącznika nr Nr 1. 2b do SIWZ, oraz o przedłużenie terminu składania ofert,

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu składania ofert.

z up. Rektora UR
KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych

mgr inż. Eugeniusz Niżnik

.....
Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona